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Niederschrift 
 

 

über die Sitzung des Gemeinderates von Bilkheim 

am 10.05.2022 

 

Ort: Bürgerhaus Bilkheim 

 

Beginn: 19:00 Uhr 

Ende:  21:10 Uhr 

 

Anwesend: 

Vorsitzender: 
JA NEIN 

Ab 

TOP 
   

 Ortsbürgermeister (Bgm.) Wilhelm Krings x   
    

Ratsmitglieder:    

 Beigeordnete Pistor, Silvia x   

 Beigeordneter Hannappel, Ägidius x   

 Schriftführer Meudt, Benjamin x   

 Hannappel, Maik x   

 Hoffmann, Alexander x   

 Jung, Mike x   

 Kuhl, Michael  x  

 Gottschalk, Matthias   x  

 Munsch, Leopold  x  

 Schwaderlapp, Gregor x   

 Dünnes, Michael  x  

 Weller, Thomas x   
    

Weitere Anwesende:    

8 Bürger der Gemeinde 

 

Die Ratsmitglieder waren vom Bgm. Krings am 01.05.2022 unter schriftlicher Mitteilung der 

Tagesordnung zur Gemeinderatssitzung am Dienstag, den 10.05.2022, 19:00 Uhr in das 

Bürgerhaus Bilkheim eingeladen worden.  

 

Ort, Tag und Stunde der Sitzung, sowie die Tagesordnung sind rechtzeitig, und zwar durch 

Veröffentlichung bekannt gemacht worden. 

 

Da von der gesetzlichen Zahl der Ratsmitglieder (13) mehr als die Hälfte (9) anwesend war, 

war der Gemeinderat beschlussfähig. 

 

Zu Beginn der Sitzung wurden keine Anträge zur Tagesordnung gestellt, sodass die 

Tagesordnung wie folgt abgearbeitet werden konnte: 
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I: Öffentlicher Teil 

 

TOP 1. Veranstaltungsplanung 2022 

 

Nach Begrüßung der anwesenden Vertreter der Vereine bzw. Bürger der Gemeinde durch 

Bgm. Krings konnten folgende Veranstaltungen für das Jahr 2022 besprochen werden: 

 

 Dorfturnier: Termin: 02.07.2022. Die Organisation erfolgt durch den Stammtisch 

„Bilgemer Boue“. Als besondere Attraktion ist in diesem Jahr ein Fußball-Dart 

geplant. 

 

 Backesfest: Termin: 06.08.2022. Aufgrund von Veränderungen zu den Vorjahren (z. 

B. Auflösung des Gesangvereins, Wegfall freiwilliger Helfer, etc.) wird der gewohnte 

Umfang über mehrere Tage nicht mehr umsetzbar sein. Insbesondere ist in diesem Jahr 

kein Weindorf und auch kein mehrtägiger Kuchen- bzw. Brotverkauf mehr möglich. 

Aus diesem Grund konnte sich darauf geeinigt werden, das Backesfest in geringerem 

Umfang durchzuführen. Im Wesentlichen soll sich das diesjährige Fest auf den 

Samstag beschränken: am Nachmittag Kaffee und Kuchen und am Abend Livemusik 

mit Feuerwerk, Imbiss und Getränken.  

 

 Kirmes: Termin: 27. - 29.08.2022. Die Kirmes soll wie gewohnt am MGT ausgerichtet 

werden. Die Organisation übernimmt der Stammtisch „Bilgemer Boue“ mit 

Unterstützung der neuen Kirmesjugend. Vorläufige Planung ist für samstags 

Livemusik, für sonntags ein Musikverein und für montags ggf. noch einmal eine kleine 

Band bzw. Alleinunterhalter.  

 

 Weihnachtstreff: Der Weihnachtstreff wird in 2022 in Salz ausgerichtet. 

 

TOP 2. Verschiedenes 

 

Bgm. Krings berichtet zu folgenden Themen:  

 

 Gewerbegebiet: Die erste Offenlegung der Planungsunterlagen erfolgt in Kürze. Mit 

Baubeginn kann nach derzeitigem Stand evtl. im Spätherbst 2022 gerechnet werden. 

 

 Buswartehalle: Die Vermessung ist erfolgt. Das beauftragte Planungsbüro ist derzeit 

mit der Erstellung der Antragsunterlagen für die mögliche Förderung der neuen 

Buswertehalle beschäftigt. 

 

 Straßenerneuerung Ortsausgang Bilkheim bis zur B8: Derzeit steht ein 

Bodengutachten aus. Die weitere Planung erfolgt nach Vorlage des Gutachtens. 

 

 In Bezug auf die halbseitige Verkehrsinsel in der Neurother Straße war lt. letzter 

Besprechung mit der Kreisverwaltung zunächst ein Provisorium geplant. Diesbezüglich 

wurde eine Erinnerung versandt.  

 

 Flächennutzungsplanung: Für weitere Informationen ist zunächst die VG-Ratssitzung 

vom 12.05.2022 abzuwarten. 
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 Anschaffung Bänke / Mülleimer für die Gemarkung Bilkheim: Es wurde 

einstimmig beschlossen, insgesamt 4 neue Sitzbänke und 4 Mülleimer für die 

Gemarkung Bilkheim anzuschaffen. Die Kosten der Sitzbänke mit 

Kunststoffbeschichtung belaufen sich auf ca. 600 € / Bank. 

 

 Die in einer der vergangenen Ratssitzungen geplante Grenzbegehung der Gemarkung 

Bilkheim durch den Gemeinderat wird in den Oktober verschoben. 

 

 Für die Objekte „Bahnhofstraße 1“ sowie „Fockensteinchen 1“ sind derzeit durch die 

Gemeinde stellenweise Gebühren zu entrichten (z. B. Zählermiete an die KEVAG). 

Diese Kosten sollen zukünftig reduziert werden (z. B. durch Beauftragung des 

Zählerausbaus).  

 

 

Ende: 21:10 Uhr  

 

 

               …………………………….                                   ………………………………. 

                      Ortsbürgermeister                                  Schriftführer  


